



Michalovčan

DVOJTÝŽDENNÍK OBČANOV MICHALOVIEC

Pondelok
17. septembra
2007
ROČNÍK XVIII
ČÍSLO 19
Cena 2 Sk

Technické a záhradnícke služby majú nového riaditeľa

V júni nás po dlhjej a ťažkej chorobe navždy opustil riaditeľ TaZS Ing. Juraj Baltesz. Novým riaditeľom TaZS sa od 1. septembra stal Ján Džugan.

Schváleniu nového riaditeľa predchádzalo výberové konanie, ktoré vypísal primátor mesta. Okrem zákonných kvalifikačných predpokladov, ktorými sú vysokoškolské

vzdelanie druhého stupňa, bezúhonnosť a spôsobilosť na právne úkony, bola podmienkou aj 10-ročná prax, z toho v riadiacej činnosti 5 rokov. Ďalšou podmienkou kladenou na uchádzačov bolo aj spracovanie projektu organizácie a riadenia TaZS.

Do výberového konania sa prihlásilo celkom 8 uchádzačov. Naplnenie kritérií a požiadaviek uskutočnila výberová komisia menovaná primátorom mesta v zložení: Viliam Záhorčák - predseda komisie, Bc. Jana Cibereová - predsedníčka jediného poslaneckého klubu v MsZ, Ing. Zdenko Vasíl - prednosta MsÚ, Helena Čaklošová

- zástupkyňa zamestnancov delegovaná Základnou organizáciou Slovenského odborového zväzu služieb pri TaZS Michalovce a Ján Bumbera - personálny referent MsÚ, ktorý plnil funkciu zapisovateľa výberovej komisie.

Všetci uchádzači prihlásení do výberového konania splnili vypísané kritériá. Výberové konanie pozostávalo z písomného testu a pohovoru. Z prihlásených uchádzačov sa ho zúčastnili štyria.

Nový riaditeľ TaZS Ing. Ján Džugan má 47 rokov, býva v Michalovciach. Je absolventom Vysokého školy technickej v odbore strojárskych technológií. Má 24 rokov odbornej praxe. Riadiacu prax má na rozličných stupňoch riadenia vrátane riaditeľa akciovej spoločnosti.

M. Ščobíková



Do školských lavíc v Michalovciach zasadlo tohto roku 522 prvákov.



Cezhraničná spolupráca Slovákov a Ukrajincov

Ukrajina je v našom blízkom susedstve, no len málo Slovákov využíva obchodné a podnikateľské možnosti, ktoré ponúka. Projekt s názvom Podpora podnikania naprieč hraniciami Slovenska - Ukrajina umožňuje slovenským a ukrajinským partnerom ziskávať informácie o fungovaní obchodu na druhej strane hranice.

Projekt vznikol na základe potrieb podnikateľov, ktorí sa obracali na agentúru Centrum prvého kontaktu (CPK) Michalovce, aby im pomohla získať informácie o možnosti podnikania na ukrajinskej strane. CPK si našiel na Ukrajine partnera a spoločne vypracovali projekt financovaný Európskou úniou. Počas 18 mesiacov realizácie projektu, organizátori zabezpečili niekoľko stretnutí malých a stredných podnikateľov oboch krajín. Koncom augusta prebiehalo v Užhorode jedno z nich.

Koordinátor projektu za ukrajinskú stranu Oleh Luksha vysvetľuje: "Ide o využítie praktických skúseností podnikateľov na oboch stranách našej takmer sto kilometrovej spoločnej hranice. Chceme vytvoriť spoluprácu v kultúre, v oblasti životného prostredia a samozrejme v malom a strednom podnikaní."

Úlohou projektu je zabezpečiť vzájomný tok informácií, zmapovať možnosti podnikania na Slovensku a v Zakarpatskej Ukrajine a nadviazať cezhraničné partnerské vzťahy. Podľa slov Ing. Luboslava Závackého, riaditeľa CPK Michalovce, koordinátora projektu na Slovensku: "Projekt poskytuje možnosť informovať podnikateľov jednak slovenských ako podnikateľov na Ukrajine a ukrajinských ako pod-

nikateľov u nás na Slovensku."

Podnikatelia, ktorí majú záujem o cezhraničnú spoluprácu získajú prostredníctvom projektu nové poznatky v oblasti domácej a cezhraničnej legislatívy. Vzájomne si môžu vymeniť skúsenosti, nadviazať nové obchodné kontakty a tým rozvíjať možnosti cezhraničného podnikania. Ing. Luboslav Závacký dodáva: "Ukrajinci majú rovnaký záujem ako my. Chcú nájsť obchodného partnera na druhej strane hranice. Chcú dokázať Slovákom, že vedia podnikat poctivo a že spolupráca s nimi môže byť perspektívna a dlhodobá. Ukrajina je obrovská krajina a pokiaľ my nevyužijeme tú možnosť, že sme v tesnom susedstve a nezačneme ako prví podnikat, tak nás jednoducho preskočia západníci."

Slovenskí a ukrajinskí organizátori projektu zostavili multimediálne DVD s názvom Sprievodca podnikaním na Slovensku a v Zakarpatskej Ukrajine. Tento nosič by mal slúžiť ako základ pre podnikateľa, ktorý sa rozhodol spolupracovať alebo podnikat na druhej strane hranice. Podrobné informácie o podujatiach ako aj dotazník záujemcu o spoluprácu s partnermi v Zakarpatskej Ukrajine nájdete na internetových stránkach: www.cpk.infozemplan.sk, www.michalovce.sk

M. Ščobíková



foto: F. Demský

Na sídlisku Západ v týchto dňoch pribudne 50 mladých stromov.

Ľudia pre stromy

Od 1. augusta začal v našom meste prebiehať projekt Výsadba zelene na sídlisku Západ v Michalovciach, podporený z Grantovej schémy Nadácie Ekopolis - Ľudia pre stromy v spolupráci s generálnym partnerom SKANSKA, a.s. Žiadateľom je Východoslovenské ochrannárske združenie (VOZ) v spolupráci s mestom Michalovce.

Cieľom projektu je ozelenenie verejného priestoru medzi obytnými domami na uliciach Švermova, Humenská a Masarykova a vytvorenie hlukovej a prachovej bariéry na rohu ulíc Humenská a Štefánikova.

V prvom prípade - ozelenenie verejného priestoru - je plánované vysadiť stromy tak, aby sa tento priestor zaplnil, došlo k jeho skrášleniu a aby vznikli miesta, ktoré poskytnú odpočinok. Zároveň sa výsadbou stromov zmení mikroklima tohto priestoru.

V druhom prípade je cieľom vytvorenie hlukovej a prachovej

bariéry na rohu ulíc, ktoré sú frekventovanými cestnými spojeniami v meste. V tomto prípade je plánovaná výsadba stromov v rade s krovitou podsadbou tak, aby vznikla dvojvrstvová bariéra.

Výsadba kontajnerovaných stromov je plánovaná na september a október. Pri realizácii výsadby s aktivnou podporou miestnych obyvateľov. Predpokladáme, že zapojením obyvateľov do výsadby zvýšime ich záujem starať sa o tieto stromy aj v budúcnosti. Celkovo bude v obidvoch lokalitách vysadených 50 kusov stromov.

Peter Sabo, VOZ

Začal nový školský rok

Deti, žiaci a študenti už majú prvé týždne nového školského roka za sebou. Pred nimi je však desať mesiacov tvrdej práce. Žiaci a študenti si mohli vybrať z množstva škôl, ktoré pôsobia na území mesta.

V zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Michalovce je 8 základných škôl, 8 materských škôl a jedna základná umelecká škola. Predpokladaný počet žiakov v michalovských základných školách je 4783 z toho 522 prvákov. Počet detí v materských školách je 875. Presné počty detí a študentov budú známe po 15. septembri. Okrem škôl, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, existuje v Michalovciach jedna cirkevná základná škola, tri cirkevné materské školy a tri súkromné základné umelecké školy.

Na území mesta funguje desať stredných škôl a nová Združená stredná škola technická. Ich zriaďovateľom je Vyšší územný celok.

V Michalovciach študenti navštevujú dve pobočky vysokých škôl, a to pobočku Ekonomickej univerzity - Podnikovohospodárska fakulta a pobočku Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave - Fakulta mediálnej komunikácie. Študenti navštevujú aj detašované pracoviská Trnavskej univerzity - Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce.

Mi.Š

V meste bez môjho auta

V súvislosti s organizáciou podujatí Európskeho týždňa mobility, občanov mesta Michalovce a okolia mesto vyzýva k účasti na podujatí s názvom V meste bez môjho auta, ktoré bude prebiehať v mestách Európy v termíne od 16. - 22. septembra.

Veľa našich miest má problémy so stále rastúcou automobilovou dopravou a so znečisteným ovzduším a hlukom, ktorý nárast dopravy prináša. Aj preto sa mestá a obce po celej Európe zapojili do projektu, ktorý propaguje zdravý životný štýl bez škodlivých exhalátov z výfukových plynov vozidiel. A práve svetová kampaň Európsky týždeň mobility a Európsky deň bez áut pomáha propagovať verejnú dopravu, jazdu na bicykli a chôdzu.

V tomto roku sa kampaň zameriava na tému Ulice pre ľudí, čo znamená úsilie, aby sa do ulíc miest

vrátil život a aby sa ľudia na uliciach cítili bezpečne. Aktívna účasť nášho mesta na tomto podujatí, ktoré je venované otázkam preplnených ulíc motorizovanou dopravou, prispieje k zlepšeniu kvality života obyvateľov. Stále opatrenia na druhej strane v meste môžu významne ovplyvniť rozvoj udržateľných foriem mobility a podľa celosvetových prieskumov sa tešia veľkej podpore verejnosti. Zapojme sa aj mi do projektu a v menovanom týždni nepreferujeme automobilovú dopravu.

Podrobnejšie informácie nájdete aj na domovskej stránke podujatia: www.mobilityweek.eu

Mi.Š

Aktuality - Aktuality

V rámci riešenia dopravného bezpečnostnej situácie na území mesta prijali poslanci na ostatnom MsZ návrh, ktorým mesto zdarma získa radar na meranie rýchlosti. Je to elektronické zariadenie, ktoré zaznamená prekročenie rýchlosti, SPZ a identitu vodiča. Z prístroja sa dajú tieto dáta vytiahnuť a MsP ich bude riešiť dodatočne. Zariadenie, ktoré budú používať mestskí policajti je rovnaké, aké má štátna polícia. Vodičov budú riešiť v blokovom konaní. Nepôjde o prísnu kontrolu vodičov s cieľom vymáhať peniaze na pokutách. Hlavným dôvodom je chrániť chodcov a predovšetkým deti, aby nedošlo k nešťastiu, ktoré by mohlo byť spôsobené rýchlou jazdou vodičov.

Mestské kultúrne stredisko a Divadlo Jonáša Záborského pozývajú na divadelné predstavenie, ktoré uvedie muzikál Eva Pataki - EDITH A MARLENE. Predstavenie bude 25. septembra o 19.00 hod. vo veľkej sále MsKS. Dňa 26. septembra o 10.00 hod. bude predstavenie pre študentov stredných škôl. Uznávaná maďarská dramatička sa pokúša o konfrontáciu svetov, naplnenie života, hľadania slávy, úspechu a hlavne lásky dvoch speváckych legiend. V úlohu Edith Piaf sa predstaví Ľudmila Dutková v alternácii Bohumilou Krejčí. Marlene Dietrich stvárni Elena Kušnierová v alternácii Janou Hubinskou, režisér Martin Kákoš. Vstupenky na muzikál Edith a Marlene si môžete zakúpiť v MsKS, kine Centrum a predajni Dielo.

Správne znenie výroku Charlesa Dickens, ktorý bol ukrytý v osem smerovke z Michalovčana č. 18 je: "Nikto nie je zbytočný na svete, kto uľahčuje bremeno niekomu inému." Vyhercami sa stali Štefan Kišo, Klára Boženková a Mária Farkašová. Menovaní sú z Michaloviec. Blahoželáme. Ceny si môžete prevziať v redakcii od pondelka 17. septembra.

Kupónová súťaž LUCIA 2007

Už po 16-krát redakcia našich novín pripravuje pre svojich čitateľov kupónovú súťaž LUCIA. Stačí nazbierať šesť kupónov postupne uverejňovaných počnúc prvým kupónom, ktorý je v tomto čísle, až po šiesty kupón, ktorý bude uverejnený v novinách číslo 24, dňa 23. novembra 2007. Všetkých šesť kupónov je potrebné nalepiť na korespondenčný lístok alebo pohľadnicu a zaslať alebo doručiť najneskôr do 7. decembra 2007 do redakcie. Žolík, ktorý bude uverejnený s posledným kupónom môžete použiť v prípade, že vám bude chýbať jeden kupón (nie viac). Vystrihnuté kupóny vložené v obálke alebo prilepené na papier do zberovania zaradené nebudú.

Pre vyhrcov redakcia pripraví v spolupráci so sponzormi súťažné hodnotné ceny. Prvú cenu - televízor už tradične venuje redakcia Michalovčan.

LUCIA 2007



Michalovčan
kupón č. 1

DVA TÝŽDNE V KULTÚRE

Mestské kultúrne stredisko

20. septembra o 19.00 hod. - Veľká sála MsKS
Koncert hudobnej skupiny FERMATA
Vstupné: 100,- Sk
Predpredaj vstupeniek - MsKS, predajňa Dielo

24. septembra - Veľká sála MsKS
Memoriál Marty Eštokovej
detský tanec

25. septembra - Veľká sála MsKS
Divadlo Jonáša Záborského Prešov uvádza muzikál
Éva Pataki - EDITH A MARLENE
Vstupné: 100,- Sk

26. septembra o 10.00 hod. - Veľká sála MsKS
Divadelné predstavenie určené
študentom stredných škôl
Predpredaj vstupeniek - MsKS, predajňa Dielo

Kino Centrum

V dňoch 13. - 15. septembra kino Centrum nepremieta

16.9.- nedela - 16.00 a 19.30 hod. USA (93 min.)

SHREK TRETÍ

Animovaná komédia.

Ak sa podarilo z nejakého animovaného filmu vytvoriť ozajstny fenomén, určite ním je Shrek Zlobrovské dobráčisko si získalo srdcia detí i dospelých celého sveta. Za normálnych okolností by mladí a zelení manželia Shrekovci žili šťastne až do smrti, keby...neprišlo tretie pokračovanie.
Vstupné: 69,- Sk. Ml. prístupný! Slovenský dabing.

19.-20.9. - streda, štvrtok - 19.30 hod. USA (102 min.)

VYDÁŠ SA A BASTA

Premiéra.

Keď sa mama rozhodne vydať svoje tri dcéry, nik jej v tom nedokáže zabrániť. Prvé dve idú ako po masle, ale tá tretia bude ťažký oriešok. Po veľkom úspechu komédie Milovat je zábavné sa Diane Keaton vracia do kín v novej romantickej komédii.
Vstupné: 69,- Sk. Ml. prístupný, do 12.r.nevhodný! České tituly.

21.-22. 9. - piatok, sobota - 19.00 hod. USA (144 min.)
23.9.- nedela - 16.00 a 19.00 hod.

TRANSFORMERS

Premiéra. Akčné sci-fi.

Transformers patria k najúspešnejším hračkám v histórii. Roboti, ktorí sa dokážu pretransformovať do ľubovoľného dopravného prostriedku, sú natoľko populárni, že sa stali hrdinami akčného sci-fi. Spojením produkcie Stevena Spielberga s réžiou Michaela Baya vznikol pútavý akčný film s dostatkom priestoru pre veľkolepé akčné sekvencie, humor aj originálnu zápletku.
Vstupné: 70,- Sk. Ml. prístupný, do 12.r.nevhodný! Slovenské tituly.

26.9. - streda - 19.30 hod. USA (96 min.)

EVAN VŠEMOHÚCI

Premiéra. Komédia.

Boh dostal opäť bláznivý nápad a prepožičal svoje nadprirodzené schopnosti Evanu Baxterovi, moderátorovi hlavného spravodajstva, ktorý si polepšil, lebo stolička, na ktorej bude sedávať, stojí v rokovacej sále amerického Kongresu. Jeho božská úloha? ...postaviť archu a zachrániť zástupcov všetkých živočíšnych druhov. V hlavnej úlohe Steve Carell a Morgan Freeman.
Vstupné: 69,- Sk. Ml. prístupný, do 12.r.nevhodný! Slovenské tituly.

27.- 28.9. - štvrtok, piatok - 19.00 hod. USA (110 min.)
29.- 30.9. - sobota, nedela - 16.00 a 19.00 hod.

RATATOUILLE - DOBRÚ CHUŤ!

Premiéra. Animovaná rodinná komédia.

Mladý potkan Remy snívá o tom, že napriek želaniu svojej rodiny a očividnej prekážke svojho pôvodu, sa stane veľkým šéfkuchárom vo vyhlásenej francúzskej reštaurácii. Jeho vášeň pre varenie a kvalitné jedlo spustí sled komických situácií, ktoré obrátia hore nohami kulinársku scénu Paríža.
Vstupné: 70,- Sk. Ml. prístupný! Slovenský dabing.

Malá galéria MsKS

7. - 20. septembra
Výstava obrazov - Martin Remiáš

od 21. 9. do 11. 10.
Výstava obrazov výtvarníkov amatérov
z Trebišovského okresu

Zemplínske osvetové stredisko a FS Zemplín

14. septembra o 15.00 hod. a 18.00 hod.
15. septembra o 17.00 hod. - Veľká sála MsKS
50 ROČNÝ JUBILANT
premiérový galaprogram
1. časť - Generácie
2. časť - Zemplínska svadba
3. časť - Bolo to a boli tu (Rusíni na Zemplíne)
Vstupné: 250,- Sk

Predpredaj a info:
FS Zemplín, Štefánikova 1 (budova Zlatý Bažant),
071 01 Michalovce
Mobil: 0905 796 750

Obchodná spoločnosť prijme do trvalého pracovného pomeru samostatnú ekonómku.

Ponúkame: - motivujúce platové ohodnotenie,
- odborný rast
Požadujeme: - znalosť podvojného účtovníctva,
- prax minimálne 3 roky,
- profesionalitu,
- serióznosť

Kontakt: 0905 647 032



Na zábere amatérsky umelec Mikuláš Jacečko pri svojich foto-obrazoch.

ĽUDIA A KVETY VO FOTOGRAFII

V michalovskom Zemplínskom osvetovom stredisku dňa sprístupnili začiatkom septembra pre verejnosť zaujímavú výstavu fotografií Mikuláša Jacečka (67) pod názvom Ľudia a kvety. Na 34 fotografiách zhotovených na špeciálnom podklade s osobitnou povrchovou úpravou autor predstaviť niekoľko známych osobností regiónu. Vernisáže, spojené s kultúrnym programom, sa okrem rodinných príslušníkov a priateľov umenia zúčastnil aj zástupca primátora Michaloviec MUDr. Benjamín Bančej. MsÚ Michalovce bol jedným z hlavných sponzorov tejto výstavy.

Autor fotografií Mikuláš Jacečko žije a tvorí v obci Vinné, ktorá je známa bohatou kresťanskou tradíciou. Fotografovaniu sa systematicky začal venovať až v seniorskom veku. Najmä medi-

tačnej dekoratívnej fotografii. Známe sú jeho cykly fotoobrazov ako Zemplínske meditácie, Kresťanské symboly, Taty - môj domov, Zrkadlenia, Spomienky, Ľudia a kvety.

Samostatne vystavoval aj v Poľsku, Maďarsku, Taliansku a v Kanade. Od roku 2000 jeho fotoobrazy kresťanských symbolov sú stálou výzdobou Pápežského ústavu sv. Cyrila a Metoda v Ríme. Jeho diela sú zastúpené v zbierkach galérií a múzeí. V roku 2005 mu občianske združenie Zemplínska spoločnosť udelila medailu Zemplínčan roka za aktívnu reprezentáciu rodného kraja doma i v zahraničí. Je autorom publikácie Meditácie.

Výstava potrvá v galérii ZOS do 21. septembra.

Text a foto: Stanislav Orolin

Zemplínske múzeum
v Michalovciach a
Priatelia Múzy Michalovce
usporiadajú

V PIATOK
14. septembra 2007
v areáli Zemplínskeho múzea
v Michalovciach

ZA VSTUPNÉ
deti: 20,- Sk
dospelí: 40,- Sk

14⁰⁰ - 16⁰⁰ hod.

**ZEMPLÍNSKY FESTIVAL
DUCHOV A STRASIDIEL**

Vzácné vtáky v múzeu

V Zemplínskom múzeu v Michalovciach prebieha výstava pod názvom Prírodné hodnoty chránených vtáčích území Senné a Medzi-bodrožie.

Na 16 paneloch sa môžu návštevníci oboznámiť so zástupcami fauny a flóry týchto oblastí. Jedinosť tomuto územiu dodáva výskyt až 150 druhov vodného a pri vode žijúceho vtáctva. V lokalite Senné sa nachádza na Slovensku jediné nálezisko lyžičiarov bielych, jedno z najvýznamnejších hniezdísk volavky bielej, beluše malej, chavkoša nočného, volavky purpurovej a rovnako sa tam vyskytuje výrazná migračná zastávka tisícov bojovníkov bahenných a iných druhov bahniakov. Výstavu si prišlo pozrieť už okolo 4000 návštevníkov a potrvá do 30. septembra.

Text a foto: František Demský



Zemplínska knižnica Gorazda Zvonického Michalovce

pozýva všetkých priaznivcov dobrých kníh na besedu s mladou a úspešnou slovenskou spisovateľkou

Petrou Nagyovou-Džerengovou.

Beseda bude 24. septembra o 18.00 hod.
v priestoroch knižnice
na Štefánikovej ulici č. 20 v Michalovciach.
Súčasťou besedy bude aj predaj kníh a autogramiáda.

MICHALOVČAN INFORMUJE



Čas veľ, musí ísť, moji najdrahší ...

Navždy sme sa rozlúčili s týmito občanmi nášho mesta:

PhDr. Karolom Džupom 79-ročným, Zuzanou Mitrovou 88-ročnou, Martou Gaľovou 60-ročnou, Jozefom Hornákom 85-ročným, Elenou Vašekovou 81-ročnou, Michalom Hrehom 60-ročným, Ing. Danielou Kútnou 48-ročnou, Michalom Padom 83-ročným, Annou Smolikovou 86-ročnou, Mgr. Katarínou Kizekovou 55-ročnou.

Blahoželanie



Dňa 30. augusta oslávili 60. výročie spoločnej cesty životom manželja

Štefan a Magdaléna Gerbovci
z Michaloviec

Pri tejto príležitosti im blahoželajú a všetko dobré, hlavne veľa zdravia do ďalších rokov prajú dcéra Magda a syn Michal s rodinami.

Spomienka



Dňa 7. septembra uplynul rok, kedy nás vo veku 62 rokov navždy opustil náš milovaný ocko a manžel

Ladislav Kontuľ

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
S láskou spomínajú manželka, dcéra Darina s rodinou a dcéra Viera s rodinou.

Pod'akovanie

Ďakujeme primárovi MUDr. Jánovi Kasincovi, primárke Erike Rusinovej a MUDr. Alene Vendelovej za odborný a ľudský prístup pri ošetrovaní mojej sestry

Anny Smolíkovej

brat Jozef Fedorišin s rodinou

Z
televízia zemplín

PROGRAM TV ZEMPLÍN,
vysielame nepretržite
v dvojhodinových intervaloch

CH:30 ZEMPLÍNSKE NOVINY
CH:16 ŠPORT
CH:20 SPEKTRUM, HITPARÁDA
POLEPOSITION,
DOM, BYŤ, ZÁHRADA
CH:30 LUMEN ZEMPLÍNA

VYSVETLÍVKY: CH-CELÁ MODINA

tip na reportáž:
0915 840 192
zn@tvzemplin.sk

Pre prispievateľov

Honoráre si prispievatelia môžu vyzdvihnúť v pokladni mestského úradu vždy od 15. do 20. v mesiaci, najneskôr dva mesiace od vydania čísla, v ktorom bol uverejnený ich príspevok.

Spoločnosť zaoberajúca sa network marketingom hľadá šikovných a zodpovedných ľudí, ktorých zaujme niektorý z týchto bodov:

- príjem naviac
 - finančná nezávislosť
 - mať vlastnú firmu
 - viac voľného času
 - osobný rozvoj
 - pomáhať ostatným
 - mať dobré vzťahy na pracovisku
 - stretávať sa s novými ľuďmi
- nech sa ozvu na tel. čísle 0905/765583.

Prijmeme obsluhujúci personál do kaviarní v Michalovciach. Nástup možný ihneď. Platové podmienky 10 000,- Sk čistého.

Kontakt: 0905 477 953

